DELO NA DALJAVO

RAČUNANJE Z DOLŽINSKIMI ENOTAMI

Naučil se boš: 
[image: ]
Za računanje z dolžinskimi enotami je potrebno znati:
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V navitju je 10 m cipke. Babica Breda porabi za obrobo prta 3,2 m ¢ipke.

a) Koliko decimetrov &ipke iz navitja ji ostane, ko obrobi tri prte?
b) Koliko metrov Cipke ji zmanjka za obrobo §tirih prtov?
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Resevanje:

a) Najprej izraéunamo, koliko metrov Cipke je porabila, da je obrobila tri prte.
32m-3=96m
Koliko Cipke ji ostane, izracunamo tako, da 9,6 m odstejemo od 10 m.
10m-96m=04m=4dm

b) Ocenimo, da ima babica premalo Gipkastega traku, da bi obrobila $tiri prte.
Koliko ji zmanjka, izracunamo takole:
32m-4-10m=128m-10m=28m

Odgovor: a) Pri obrobi treh prtov babici Bredi ostane 4 dm &ipke.
b) Za obrobo §tirih prtov ji pri tem navitju zmanjka 2,8 m Gipke.
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DolzZine izrazimo z enakimi merskimi enotami, $ele nato raCunamo.
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Izraéunaj in rezultat izrazi v centimetrih.

a)56m-21m+13m= b) 69 dm - (4,1 dm - 3,7 dm) =

c)49m-135cm = ¢) 66dm - (83 m -413cm) =
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- kako rac¢unas z dolZinskimi enotami.
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1m=10dm, 1dm=11—0m=0,1m

1

1dm = 10 cm, 1cm=ﬁdm=0,1dm

1cm =10 mm, 1mm=11—ocm=0,1cm
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Izraéunaj vrednost izraza (1,48 m — 0,9 dm - 7) : 5 in rezultat izrazi v metrih.

1. nacin: Racunanje je preprosto, ¢e so merska Stevila dolzin zapisana z naravnimi
Stevili. Kadar tega ni, izrazimo dano dolZino v taki merski enoti, da je mersko
Stevilo naravno Stevilo.
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(148m-09dm 7):5=
(148cm-9cm-7):5=
(148cm -63cm) : 5 =
85cm:5=

17cm =017 m
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- dane dolZine izrazimo v centimetrih

- mnozZenje ima prednost pred odstevanjem
- izratunamo vrednost izraza v oklepaju

- opravimo deljenje

- rezultat izrazimo v metrih
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2. nacin: Kdor zna raunati z decimalnimi Stevili, lahko merska Stevila dolzin izrazi v
merski enoti, ki si jo najlazje predstavlja. V nasem primeru si bomo za enoto
izbrali meter, zato bomo vse dolzine izrazili v tej merski enoti.
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- dolZine izrazimo v enoti, ki si jo lahko
predstavljamo — v metrih

- mnozenje ima prednost pred odstevanjem

- izraunamo vrednost izraza v oklepaju

- opravimo deljenje





